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T5.3. 15% Bknaga coctapastor 4500 pybieii. YeMy paBeH BK1aA?
Otsert paitte B pybasix.

TS.1. Haiizure 30 % ot 70 xwiorpammoB. OTBeT JaiTe B KWIO-
rpammax.

T5.2. Hasiaure 12 % ot 2400 py6neii. OTBeT AaiiTe B py6iaax.

T5.6. 27 BbINYCKHMKOB IIKOJbI COGHUPAIOTCA YYUTHCSI B TEXHH-
yeckux By3ax. Ouu cocTapaaoT 30% OT 4yMcIa BBIIIYCKHHKOB.
CKOJIBKO B LUKOJIE BBIITYCKHHUKOB?

T5.4. 2600 py6ieii cocrapastor 13 % 3apaboTHoii rwiatel. Kakosa
3apaboTHas ru1aTa?

7. Pybamxka ctout 450 py6ieit. Bo Bpemsa pacnpoAaXku CKHJKa Ha
Bce ToBaphl cocrapiseT 20 %. Ckonbko pybiieii cToMT py6ailika BO
BpeMs pacpoAaku?

8. B ceursabpe 1 xr cauB crown 60 py6ieit. B okTAOpe CIMBHI
nogopoxanu Ha 25%. Ckoabko pybneit crown 1 Kr ciauB nocie
NOAOPOXXaHUsA B OKTAOpe?

TS5.5. B wkone 124 yyenuka u3y4aroT QpaHUy3CKMH A3BIK, YTO
cocTasyigeT 25% OT yucaa BceX y4eHUKOB. CKOJMBKO y4EHHMKOB
Y4YHUTCA B LIKOJIE?

T5.7. B utone 1 xr s6m0kx crown 60 pybseii. B aBrycre sa6oku
nogeureseny Ha 20 %. Cxoabko pybaeit ctown 1 xr s6y0k nocie
CHIWDKEHHMS L[eHb! B aBrycre?

T5.8. Tauka c1MBOYHOrO Macia ctouT 60 pybiiei. [leHcHoHepam
MarasuH JenaeT ckuaxy 5%. Ckonbko pybiel 3arutaTuT NeHCHo-
Hep 3a nayky macja?

T5.9. Terpagb cTouT 24 py6as. Ckonbko pyOiieit 3arutaTiI MOKy-
naresb 3a 60 TeTpaZei, ecnu npu nokynke 6onpiie 50 TeTpajei
MarasuH JeyaeT cKUAKY 10 % OT CTOMMOCTH BCEW MOKYTIKH?

T5.10. Hanor Ha goxogwl cocTaBnaAeT 13% or 3apaboTHOM IUIa-
Thi. 3apaboTHas rata [letpa MiBaHoB1ua paBHa 14 000 py6ieii.
Cxonbko py6Jieii OH IONYYHT NOCTIE yAep)XaHUA Hajora Ha AoXo-
AbI?

6. lleBouka mpounTtasia 30 cTpaHWl KHHUIH, a OCTAJIOCH

npountaTth (0% xHUrH. CKOJIBKO CTPAHUIL B KHUTe?

243.

240.

241.

242.

243.

244.

24S.

246.

247.

248.

249.

250.

251.

VYuyeuuky naTeix kinaccos cobpanu 1100 xr makynatypbl. 3 Hux
32 % cobpanu yueHuxku 5-A xiacca, 28 % — ydyenuku 5-B kinacca,
a ocTaJlbHoe — yueHHKH 5-B knacca. CkonpKo KMJIOIpaMMOB
MaxyJaTypbl cobpaiu yueHnku 5-B xnacca?

B MaraszuH 3aBe3nu 350 kr caxapa. B nepBblit AeHb 6BLIIO IPOAaHO
23 % caxapa. CKOJIbKO KHJIOTpPaMMOB caxapa ObLJIO IIpOJaHO
B NEPBLIH JeHb?

Mopckas Boaa cogepxkHuT 4 % conn. CKOJIBKO COJIH COOEPKHUTCA
B 470 xr Mopckoi#t Boabi?

3a aBa aHs cobpann 5640 kr kaprodens, IpuyeM B NEPBbIA AeHb
cobpanu 45 % xaprodens. CKoJbKO KHAOTpaMMOB kapToderns
cobpany BO BTOPOii 1eHB?

Vuennkn naTeix kiaaccoB cobpanu 1100 xr Mmakynatypbl. 3 Hux
32 % cobpanu yueHukn 5-A xiacca, 28 % — ydenuxn 5-b kiacca,
a ocTaJpHoe — yuyeHuku 5-B knacca. CKONBKO KUIIOIPaMMOB
MaxyJaTyphl cobpanu yueHHku 5-B knacca?

Haiinure uncio, eciu:
1) 18 % 3Toro umcna paBHsl 54;
2) 24 % 3Toro umcia paBHbI 60.

B nepssiit uac Benocunenuct npoexadn 18 kM, uto cocrasnser 30 %
PacCTOsHHA, KOTOpoe eMy Heobxoaumo npeonosets. Hafinure
IUTHHY ITyTH, KOTOPBIA IIPOEET BETOCHUITIEIUCT.

Mopckas Bona conepxHuT 6 % conu. CkojlbKO MOPCKO#H BOJIBI
HAJI0 B3ATb, YTOOBI MONYUUTH 42 KT cOn?

B npouecce cyuiku rpubsl TepaioT 92 % cBoei Macchl. CKOJIBKO
CBEXHUX IrpuboB HeOOXOXUMO B3ATh, YTOOBI HONYYUTH 6 KI
cymensix? ’

3a pabounii 1eHb MOHTAXXHHKH NMPOJIOKUIH 67,2 M kabens, yTo
coctapnser 105 % nnana. Ckonbko MeTpoOB Kabelss HeobxoauMo
6bUIO MPONOXKUTE NO IUIAHY?

Jetane cogepxuT 28 % Menu, 56 % xene3a, a octanpHoe — 144 r —
Hykenb. CKONBKO IPaMMOB BECUT JeTalb?

B aBTOmapke €cTh JErKOBBIE U FPY30Bble MalllMHEI, NPHYEM
Ipy30BUKH cocTaBinseT 37 % Bcex aBToMobuiei. U3BectHo, uTO
JIErKOBbIX aBTOMOOMIIEH Ha 52 6oblile, YeM rpy30BUKOB. CKOJIBKO
BCero MalllMH B 3TOM aBronapke?

B nepBblil JeHb TypUCTb! Npolilid 40 % 3an1aHUpOBAaHHOTO ITYTH,
BO BTOPOH —- 25 % MyTH, KOTOPOro OCTaBaloCk IPOATH, a B Tpe-
THf — octansHble 18 kM. Kakoe paccTossHHe MpOLITH TYPUCTHE
3a Tpu gHA?



9. Haitgure.
0,
Q 6. 3akpaceTe 50% naomagu KaxmoN GUIrypsI. a) 3% ot 80

Pemenne: 1) Halinem uemy pasexn 1% ot 80

OTseT:

2) Haiinem uemy pasubl 3% ot 80

Orser:

6) 5% or 4

7. 3akpaceTe 25% naomanu Kaxaoi Gurypsl. Orser:

«®

B) 12% ot 60

Orser:

r) 60% or 90

OrBer:

‘ 10. Pemrure 3agaumn.
a) Ilpu momoae pxxu moaydaror 75% myk#u. CKROIBKO MyKH MOJYy-
yuTca npu nomote 1 560 kr pxu?

QS 8. CKOJIbKO NMPOLIEHTOB IUIOMIAH MPAMOYTOJIBHHKA COCTABJSET 3a-
KpallleHHasd 4acTh?

Pemenne:
=== -

6) Y4yacToK 3eMiM uMeeT NPAMOYrojbHY0 (dopmy, ero mamHa 1,5 xm,
a mupuna cocrasiasger 0,6 nnunsi. Jlec cocraBaser 30% Bceit naomansu.
Onpenennure B reKTapax IICIALL, 3aHATYIO JE€COM.

Pemenmue:

Orser:

Q 11. 3aKonyuTre 3anUCh.

a) ecniu 20% — aro 6 p., To 100% sTo p-;

6) ecim 10% — aro 14 p., ro 100% - aro p-;
B) ecnu 5% — ato 100 p., ro 100% — ato P
r) ecoit 50% —- aro 3 p., To 100% — aro p.;
1) ecnu 25% — aro 1 p., To 100% — aTo p-;
e) eciim 75% — a0 60 p., To 100% — ato p.



1. Buatuk u IlInyHTHK momiu B ZBYXZHEBHEIN OX0/. B mepshlit
JeHb OHH mponud 5,4 kKM, 9To cocTaBuio 60 % Bcero mapuipyra.
CKOJBPKO KMJIOMETPOB OHH TOJIXKHBI. IIPOMTH BO BTOPOM JeHBb?

% 12. Mammua B nmepBeli JaeHb npoexaaa 750 KM, 9TO COCTABHJIO
30% Bcero mytu. Kakoii myTs npeacrosno npoexats Mamune?
3aKoHUNMTE pemeHHe.

HaiizeM, CKOJIBKO KMJIOMETDOB cocTaBider 1% myTu: 2. YyuacTHHKAM KOHKYypca HYXXHO co6paTh MoAesNb caMoJeTa 3a

3 yaca. Yepes HeKOTOpOe BpeMs IpeAyIpeauu, UTO AO KOHIA
KoHKypca ocTanock 20 % BpeMeHH. CKOJIBKO BpeMeHH IIPOIILIO
Cc HayaJla KOHKypca (B yacaXx M MHUHYyTax)?

HaiizeM, cKOIBKO KuIoMeTpPoB cocraBiasier 100% myTH, TO eCTb KaKOB

BeCh TYTh:

Orser: 1. B marasuH 3aBe3nu 800 xr abiaok, npuuem 50 % u3 HuX OBLIO

m 13. Ilnomaas 3emeasnoro ydacrka 1 500 m%. KycTel cMopomxmHRI
samuMaT 450 M. Kakoit NpONEHT y9YacTKA 3aHHMAIOT KYCTEHI
CMOPOIUHBI?

nepsoro copra, 30 % BTOpPOro COpTa, a8 OCTAJIbHEIE — TPETHETO
copTa. CKOJIBKO KHJIOTPaMMOB AGIOK Ka’KAOr'o COPTA 3aBe3sIH
B MarasuH?

2. Ilonunk, Hesunaiirka 1 IIseTHK y4acTBOBAJIM B KOHKYPCE CJIAIKO-
exxex. HesHalika cpen 51 moHUMK, uro cocrasmio 34 % Bcex
noHYXKOB. CKOJIBKO MOHYMKOB goctasochk I{BeTury, ecau Ilox-
yuK cwes 50 % sTtux caazocreii?

1. Iloproc mOTpaTHJ Ha yKpAalleHWsA BCe CBOM JeHbru. M3 HUX Ha
OIIaTy KpyKeB AJs Kamsoisia yuuio 20 % mucroneit, 10 % —
Ha HOKYIKY 30JIOTHIX 3acTekeK. OcTalbHBIe AE€HBbI'HM OBLIH IIO-
TpayeHBl HA WINTYIO 30JIOTBIMH HHUTAMHK mepeBssb. Kakas se-
auunHa upuHATa 32 100 % ? CKONIBKO NPOIEHTOB NOTpadYeHHOM’
CYMMBI COCTABJISIET CTOMMOCTH IepeBA3U?

1. Hanmntoxk «JIleTHnii» — 3To cMech coM, AYMEHS H IITHIIOBHHKA.
Cou B HanuTKe cogxepskutcsa 50 %, sumens — 34 %, a ocTanb-
Hoe — mIHUNOBHHUK. OmpeaenTe Maccy KaXJOoro KOMIIOHEHTA B

2. 3a opraHM3anMI0 3aKJIYEHHA JOTOBOpaA C KJIHEHTOM dupMma 500 r sanuTKa «JleTHHII».

mpejJiaraeT CBOEMY areHTy BO3HArpakJeHue B pasmepe 5 % oT

CcyMMEI goroBopa. Kakoe BodHarpa)xjeHue MOJYIUT areHT, eCJIN

OH 3aKJIIOYHJ AOToBOpP Ha cymmy 20 260 p.?

2. JInca Annca n Kot Basuinno pemnan nogeautbea ¢ Byparuso
IeHbraMH, KOTOPhbl€ OHH BHEINIPOCHJIM Y JOBEPUYHUBBIX IIPOXOMKHX.
JIuca Anumca B3sana cebe mosoBuHy, KoT Basuamo B3an cebe
36 moHeT, uTo coctaBmio 30 % Bcex ZeHer, a OCTAJIBHOE OTHAJIH
Byparuno. CKOJIBKO MOHET JOCTaJIoch BypaTuHO?

3. @upma BeinmycTHIa 24 THICAYM KOPOOOK Yas ¢ CIODIIPH30OM, YTO
cocraBuio 15 % Bceit mapTun yasg. CKOJIBKO KOPOOOK uas BBI-
nyctuia dpupma?

1. Haiigure:
a) 1 % or 348; 'B) unciyo, 1 % Koroporo paseH T;
6) 12 % ot 195; r) uucyo, 40 % kotoporo paBHH 121.
2. Konneknua mymuaMmara HacuureiBaet 30 390 moHer. U3 mux

20 % — wmoHeTsl, BEInyieHHble B XIV Beke. CKOJIBKO TaKMX
MOHET COAEPKUTCH B KOJJIEKIUU?

3. 14 % 3k3emMnaApoB kKypHayia «VMcTopuu B KApTMHKaX» BHIIYC-
KaeTrcd ¢ HaKJeikamu. KakoB THpak JKypHAaJIa, eCJIM ¢ HaKJei-
KaMH BBRINYINEHO 35 ThHICAY 3K3eMILIAPOB JKypHaJa?



MarasuH genaet NeHCMoHepam CKMAKY Ha onpeaesieHHoe
KOJINYECTBO MPOLEHTOB OT LieHbl MOKYNKK. MNaKeT Kepupa cTouT B
marasuHe 40 pybneit. MeHcnoHep 3anaaTuA 3a NakeT Kkedupa 38
py6nein. CKO/IbKO NPOLLEHTOB COCTaB/AET CKUAKA A4/1A NeHCUOHEepPoB?

®nakoH wamnyHa ctomT 160 pybnein. Kakoe HanbosbLLee Yncao
$1aKOHOB MOXHO KynuTb Ha 1000 pybneit BO BpemMa pacnpogau,
Korga cknaka coctasnsiet 25% ?

Cpeam 40 000 »kutenem ropoga 60% He nHTepecyetca ¢pyTboOM.
Cpeau ¢dyTbonbHbIX 6onenbumkos 80% cMOTPEsIO MO TENEBU3OPY
duHan Jinrv yemnmoHoB. CKONbKO *KUTesiel ropoga CMOTPENO 3TOT
marty?

Mpu3epamu ropoaCcKoM oAMMNMaLbl N0 MaTemaTuKe cTano 48
YYEHUMKOB, YTO cOCTaBMA0 12% oT umncna y4acTHUKOB. CKONbKO
YesIoBEK Y4acTBOBA/IO B 0iMMNnaae?

Cpeam 40 000 »kutenem ropoga 60% He nHTepecyetca ¢pyTboOM.
Cpeau ¢dyTb0onbHbIX 6onenbvumkos 80% cMOTPEsIO MO TENEBU3OPY
duHan Jinrv yemnmoHoB. CKONbKO *KUTesiel ropoga CMOTPENO 3TOT
marty?

B ceHTAbpe 1 Kr knybHuKM ctoun 110 pybneit, B okTbpe KnybHUKa
noaopoxana Ha 20%, a B HoAbpe ewle Ha 25%. CkonbKo pybiei
ctomn 1 Kr KnybHUKM nocie NoAoporKaHMA B Hosbpe?

B ceHTAbGpe 1 Kr orypuos ctomn 40 pybsieir. B oktabpe orypupbl
noaopoxanu Ha 30%. CkonbKo pybsielt ctonn 1 Kr orypuoB nocse
NoAopOXKaHMA B OKTAGpe?

CTyAeHT NoJly4ms1 CBOW NepBblii roHopap B pa3mepe 1300 pybneit 3a
BbINOJIHEHHbIV NepeBog. OH peLn Ha BCE NOJlyYEHHbIE AEHbIM
KYNuUTb BYKeT po3 g5 CBOEeM yYnTebHULbI aHTAIMMCKOTO A3blKa.
Kakoe Hanbobluee KoIMYECTBO PO3 CMOXKET KYMNUTb CTYAEHT, eCn
yAEepKaHHbIM Yy HEFO Hasor Ha AoxoAbl cocTasnafeT 13% roHopapa,
po3bl ctoAT 100 pybneit 3a WTYKy n OYKeT A0/I3KEH COCTOATb U3
HEYETHOro Ymcaa UBeToB?

JeprKatenm gUCKOHTHOW KapTbl KHUMHOIO MarasmHa noJsiyyatoT npu
NOKynKe ckuaky 5%. KHura ctout 160 pybnein. CKosibKo pybei
3anN1aTUT AeprkaTesib ANCKOHTHOM KapTbl 3@ 3Ty KHUTY?

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

Mayka cAMBoYHOro macna ctout 84 pybaa. NeHcMoHepam marasmH
aenaet ckuaky 15%. CKkonbKo pybaieit 3ani1aTnuT NeHCUOHEP 3a NaYKy
macna?

Tonbko 71% 13 27000 BbINYCKHUKOB ropoAa NpasubHO peLlmam
3aaady B12. CKo/ibKo YenoBeK NPaBUAbHO pewwnan 3agadvy B127?

B wkone 200 y4eHUKOB, U3 HUX 25% — y4YEeHWUKM HAYa/IbHOM LLKOAIbI.
Cpeam y4eHUKOB cpeaHen 1 ctapluei Wwkoabl 20% msyyatoT
HeMeLK1I A3biK. CKOJIbKO YYEHWUKOB B LLIKOJIE M3Yy4atoT HEMELKNI
A3bIK, €C/IM B HAaYa/IbHOW LIKOJIE HEMELLKMIA A3bIK HE U3y4vaeTca?
®nakoH wamnyHa ctomT 100 pybneit. Kakoe Hanbosbluee Yncio
$NaKOHOB MOXKHO KynuTb Ha 900 pybneit BO BpemMa pacnpogau,
Korga ckuaka cocrasnset 35%7?

LLlapuKoBas pydKa ctouT 20 pybnein. Kakoe HanbosiblLee YMC/Io TaKNX
py4YeK MoXHo byaeT KynuTb Ha 700 pybsieit noc/sie NoBbILWEHNS LEHbI
Ha 15%7?

TeTpagb ctouT 10 pybnei. Kakoe Hanbonbluee YNCI0 TaKMX
TeTpagen MoxKHO byaeT KynuTb Ha 500 pybsielt nocne NOHMKeHUA
LeHbl Ha 25%7?

MarasuH 3aKynaeT LBETOYHbIE FTOPLUKM N0 oNTOBOM LieHe 120 pybnei
33 WTYKY M NPOAAET C HaueHKoM 25%. Kakoe HambobLuee 4yncno
TAKUX FOPLUKOB MOXHO KYNWUTb B 3TOM MarasunHe Ha 900 pybneir?
OnTtoBas ueHa yyebHuKa 140 pybneit. Po3HMYHaA ueHa Ha 25% Bbiwe
onToBOM. Kakoe HanbosbLlee YUCNO0 TAaKUX yHEOHMKOB MOMKHO
KYNWUTb NO PO3HWYHOM LeHe Ha 2400 pybneir?



